



开心春游

市中区光明路小学二(6)班

小记者 冯诗雨
辅导老师 郝燕

星期六早晨，我和妈妈匆忙地吃完早饭，收拾好东西，因为我们和老师要一起去春游。

到了约定的地点，我看许多家长和同学已经在等车，大家互相追逐、有说有笑，非常高兴。不一会儿车来了，老师将我们分成三队，在队长的带领下，依次上车。在班长的带领下，我们一边唱歌，一边欣赏路上的风景，开心极了。

幸福无处不在

市中区齐村镇渴口中心校五(1)班

小记者 王者云
辅导老师 刘军

每天醒来时，能看到阳光就是幸福。享受着暖洋洋的阳光，走出户外呼吸着新鲜空气，令人觉得格外精神。这是太阳赐予我们的幸福。

受到大自然的馈赠也是幸福。青山绿水、花红柳绿真叫人心情舒畅。美丽的景色，奇妙的景观让人陶醉，其中我们就生活在这充满绿意的环境中，这怎么不让人幸福？

受到了别人的关爱就是幸福。在你遇到困难的时候，有人伸出手来帮助你，让你走出困境，这会让你觉得这个世界特别美好。那个帮助你的人，值得用一辈子来感激。那个帮助你的陌生人，本可以事不关己地“休管他人瓦上霜”，但他却选择热情地帮助你，这难道不值得让你幸福吗？

有爱你的父母就是幸福。他们会不厌其烦地解答你在学习和生活中遇到的困惑；会在生活中无微不至地照顾你；会在精神上给予鼓励……

寻找快乐

市中区实验小学五(4)班

小记者 李东昱
辅导老师 王攀

“你快乐吗？”很多人问过我快乐是什么，其实这个问题的答案就在我们身边，它也许是一个细微的动作，也许是一句微不足道的话语。

记得在一次公交车上，坐在后面的我突然听到了叽叽喳喳的声音，循声望去，原来是一位大汉不愿为一位老奶奶让座而引起周边人的训斥。我二话不说径直走向老奶奶微笑着说：“奶奶，您坐我的位置吧！”奶奶连忙回应：“丫头啊，还是你坐吧，奶奶站着挺好的。”“不行！奶奶，如果司机叔叔一猛刹车，您站不稳怎么办？还是您坐吧！我年龄小，站着不累！”说着，便连忙搀扶着老奶奶坐到我的位置上。“小丫头啊，你真是个好孩子！”看着奶奶那感激的微笑，我也笑了。原来，这就是快乐。

朋友们，不要说你不开心，其实快乐就是我们身边一件微不足道的事情。俗话说得好：赠人玫瑰，手留余香。让我们一起寻找快乐吧！

校园的樱花朵朵开

市中区逸夫小学三(4)班 小记者 赵一擎 辅导老师 李中华

春天，樱花树的枝条上裹上一层斑斓的色彩。只见花朵小巧玲珑，异常美丽，那雪白的花瓣上略带丝丝粉红，金灿灿的花蕊像金丝般簇拥在一起，朵朵都是那么娇嫩，在微风中绽开可爱的小脸，显得那么活泼。

樱花的花瓣由边缘到中心，由淡粉到纯白；粉红的，像婴儿纯真的笑脸，洁白的，似人间白雪。我忍不住轻轻

地抚摸它，柔软如江南的丝绸一般。花瓣的边缘呈微波状，像是在一片粉红海洋上泛起的朵朵微波，这真正是花的“海浪”。花茎细长而柔曲，细得如一根碧绿的银丝，柔曲的似少女姣好的身姿，由上至下，由粗至细，由棕至绿，支撑着娇嫩的花朵。

盛开的樱花一般都是五个瓣，中间有长长的花蕊，花蕊一般都有九到十根，像漂

亮的黄豆芽。未开的樱花小宝宝，就像一个个快要爆炸的气球，看起来可爱极了。

微风一吹，花瓣落了下来，犹如一只粉色的蝴蝶一边在翩翩起舞，一边在唱着美妙又悦耳的歌声，又宛如给大地铺上了粉白相间的地毯。

我爱校园的樱花，爱校园一草一木，爱我可爱的学校、老师。

我阳光 我快乐

山亭区桑村镇郭村小学四(1)班

小记者 陈珂

辅导老师 张开花

我是一棵小草，
没有忧愁，
不知烦恼。
风吹也好，
雨打也罢，
从不低头，
更不会趴下。
我阳光，
我快乐。

我是一条河流，
没有停息，
不知伤愁。
天晴也好，
天阴也罢，
从不止步，
不知道惧怕。
我阳光，
我快乐。

我是一座山，
没有灰心，
不知伤感。
人来也好，
物去也罢，
镇定自若，
不妄自尊大。
我阳光，
我快乐。

我是一块平原，
没有私心，
也没有杂念。
种庄稼也好，
荒芜也罢，
甘于寂寞，
成全大家。
我阳光，
我快乐。

为同学加油

市中区文化路小学三(2)班

小记者 尹朝正

辅导老师 王冬冬

我们文化路小学举行了一年一度的春季运动会，这一天都大家期待已久了。一大早，我们便兴高采烈地来到了学校，迎接这激动人心的时刻。

音乐响起，各个班级排着整齐的队伍井然有序地进入到自己的位置。随着宋校长的一声令下，比赛开始了。校园里立刻沸腾起来，首先进入比赛的是高年级的大哥哥和大姐姐，他们站在起跑线前磨拳擦掌，做着热身运动，精力高度集中，耐心等待着老师的号令。只听发令枪一响，运动员们都像离弦的箭一样冲了出去。四周立刻想起了“加油，加油……”的呐喊声，好多同学都激动的站了起来，我紧张的两手紧紧的握成了拳头，好像自己投入了比赛。各项比赛轮番进行，同学们都十分热情的参与其中。经过一段时间的等待，终于轮到我们三年级了。我们各班的运动员都跟随老师来到了25米往返跑的接力赛场，我因为脚扭伤，没能被选上参加比赛，只能远远望着他们的身影，我的心里好像有许多小蚂蚁爬来爬去。唉！不能参加比赛，那就好好为他们加油吧！我的目光紧紧锁定我们班的位置，远远地只看到老师一个落下手的手势，比赛开始了，只见我们班的女生一个接一个的跑，但是速度不是那么快，所以被其他的班级落下了。轮到男生了，男生速度明显比女生快了，特别是我们班的巩鑫雨，他奔跑起来仿佛是一只飞奔的小兔，赶上了邻班比赛的同学。最终我们班得了第七名，同学们都像泄了气的皮球一样，个个唉声叹气，我也有点失落。不过，在下午两人三足的亲子比赛中，我们班的运动员与家长配合的十分默契，速度惊人，获得了第二名的好成绩。同学们个个露出了笑脸。

直到下午5点，这场精彩的运动会才圆满结束。虽然我们班没得到第一，但是我们仍然很快乐，因为我们参加了运动。运动让我们快乐，运动让我们健康成长。

精彩运动会

薛城区双语实验小学三(1)班 小记者 马浩哲 辅导老师 邓翠娥

星期四，校园里彩旗飘扬，雄壮的运动员进行曲让我们热血沸腾。首先进行的是开幕式，各个方阵队排着整齐的队伍走过主席台。红旗队、腰鼓队、啦啦队……其中最引人注目的是腰鼓队，当他们走过主席台的那一刹那，响亮的鼓声让场上一片震撼，一片欢呼，一片沸腾。这整齐的步伐，吸收了全场所有的目光。

精彩无须等待。开幕式一结束，各项比赛就开始了。看，跑道上离弦的箭，沙坑前腾空的一跃，密不透风的跳绳，就连轻物掷远那小小的沙包都在空中画出美丽的弧线……一项项比赛把精彩的运动会推向一个又一个高潮。

我参加的是200米跑，当听到要检录我参加的项目时，我心情紧张万分的想：要是输了怎么办？当进入运动

场时，我心跳得更厉害了，好像一只小兔子在跳，看看身边的对手，有的在做热身运动，甩甩胳膊，踢踢腿；有的摩拳擦掌，像一位正准备接受严格训练的解放军战士一般；有的表情严肃紧张，已经做好起跑的姿势，随时准备飞奔而出；还有的非常悠闲地在和旁边的同学谈天呢，好像冠军非他莫属似的。我在心里安慰自己，别紧张，别紧张……

当听到枪响的时候，我眯着眼睛拼命往前冲，完全不顾得紧张了，当我听到大家的加油声时，我咬紧牙齿，跑得更努力了，我想我一定要成功，当我听到妈妈的加油声时，我心里平静了许多，当我冲过终点线时，我兴奋不已的想，我会不会是第一呢？当我听到我跑第一时，我高兴得一蹦三尺高，我班同学也为我欢呼。